
ГОЛОВНА ПОДІЇ ”НЕТРАНСПОРТАБЕЛЬНИЙ” БАНДИТ: ЧОМУ ВАТАЖОК ”МЕРЗЕННОЇ СІМКИ” БОЙКО ДОСІ БЕЗ ВИРОКУ?

”Нетранспортабельний” бандит: чому ватажок ”мерзенної сімки”

Бойко досі без вироку?

10:05, 09.06.26

Лазарет замість зали суду, перенесення засідань та можливе затягування правосуддя: резонансна

кримінальна справа міжрегіональної банди на чолі з Сергієм Бойко — угруповання, яке під час

повномасштабного вторгнення грабувало та катувало українців у кількох регіонах — продовжує

“буксувати” в Подільському міськрайонному суді Одеської області.

Попри беззаперечну доказову базу і принципову позицію прокуратури, небезпечний рецидивіст Сергій

Бойко та його поплічники досі не отримали вироку. Деталі процесу дають підстави припустити: сторона

захисту системно затягує розгляд.

Озвучена раніше інформація про те, що Бойка буде доставлено до зали судового засідання особисто або

переведено з тюремної лікарні до звичайної камери, не підтвердилася. Як стало відомо редакції, ватажок

банди продовжує брати участь у судових засіданнях у режимі відеоконференції, перебуваючи при цьому в

лазареті (медзаклад установи виконання покарань).

Офіційне обґрунтування — довідка начальника медичної частини ДУ “Одеська виправна колонія №14”

про “нетранспортабельність” через загострення хвороби хребта та суглобів.

Одне з останніх засідань у справі також було перенесено з незалежних від сторін причин: у судді різко

погіршився стан здоров’я, та вона була госпіталізована. Варто зауважити, що на тлі регулярних неявок та

процесуальних маневрів захисту навіть об’єктивні перешкоди працюють на руку стороні обвинуваченого.

Показово, що “нетранспортабельний” для Одеської області Бойко паралельно проходить обвинуваченим в

іншому провадженні — в Оболонському районному суді Києва. Суддя Владислав Дев’яток звертався до

Подільського суду з проханням дозволити етапування Бойка на засідання у травні 2026 року. Подібні листи

надходили і від Київського апеляційного суду.

Подільський суд відмовив, посилаючись на ту ж медичну довідку. Але запитання залишається відкритим:

якщо людина справді не здатна до транспортування, чому її захист сам клопотав про доставку до

київських судів?

За даними телеграм-каналу “Викривач”, сторона Бойка, ймовірно, вдається до класичних прийомів

процесуального затягування: розтягнуті виступи на теми поза предметом розгляду, численні клопотання,

апеляції на кожному кроці.

Ще у жовтні 2025 року строк тримання під вартою спливав буквально в останній день — і засідання з його

продовження відбулося на межі. У випадку, якщо систематичне затягування процесу продовжиться, є

реальний ризик закінчення строків давності або інших правових маніпуляцій, які можуть вивести

небезпечного злочинця з-під відповідальності.

Поки тривають нескінченні засідання, потерпілі — в тому числі особи, пов’язані з американським

благодійним фондом Revival Foundation, який передав Україні 450 тонн гуманітарної допомоги, — не

можуть отримати компенсацію. Держава натомість продовжує фінансувати утримання Бойка та судовий

процес за бюджетні кошти.

Адвокати потерпілих вже звернулися зі скаргами, вимагаючи перевірити достовірність медичних

висновків щодо “нетранспортабельності” та з’ясувати законність перебування обвинуваченого — особи

без вироку — саме у виправній колонії, а не у слідчому ізоляторі, як того вимагає стаття 4 Закону України

“Про попереднє ув’язнення”.

Справа №503/2482/24 стає лакмусовим папірцем для всієї системи: чи справді кримінальна

відповідальність за тяжкі злочини в Україні є невідворотною — чи нею можна маніпулювати роками за

допомогою довідок, відеоконференцій і перенесень?

СтопКор продовжує стежити за розвитком подій.

Нагадаємо, у листопаді 2024 року ватажок бандитів Сергій Бойко влаштував “погром” у Печерському

райсуді Києва, де розглядається клопотання про продовження тримання його під вартою. Фігурант

нецензурно лаявся, плювався, кидався на стіни, погрожував та атакував журналістів. Такі дії несуть пряму

загрозу суспільству, адже якщо бандит проявляє неприховану агресію, перебуваючи в ізоляції, то що може

статися, якщо він матиме можливість вийти на волю?
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Науковці з Канади з’ясували, як суворе

виховання впливає на мозок дитини

11:35, 09.06.26

Вбивали цивільних через камери дронів:

викрито 10 російських військових, які

тероризували Херсонщину

11:29, 09.06.26

ДБР повідомило про підозру двом лікаркам

у справі про фальшиві діагнози для ВЛК

11:15, 09.06.26

Приховали заборону на участь у тендерах: з

компанії стягнуть понад 81 млн грн на

користь держави

10:50, 09.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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